ATATQNIZMA ZE TTAPAFQIIZIMOTHTA - PYOMO METABOAHZ ETT6 - 2223

OEMA A
Al. Na amodcifere 611 (a*) =a*-Ina, 6mou a>0, x € R. (8 povadec)
A2. TToTe pia ouvdpTtnon cival Tapaywyioiun o€ didotnua [a, p] ; (3 povadecg)

A3. Aivetal n ouvdpTtnon pe TUTOo: f(x)=x:-| x|, x eR. Na Ppeite 010¢ ATTd TOUC TTAPAKATW 10XUPIOHOUC
yia auTthv givair AavBaopévoc (1 povada) kai va dikaioAoyhoeTe Thy dmoyn oag. (3 povadeg)

a. H f eivai mapaywyioipyn ato R. p. H f déxeTai opilovTia epamtopévn o €va akpipuc ohpeio ThG.

v. H f diatnpei otaBepd mpodonpo yvia kaBe x<0 3. To Bewpnpa Bolzano dev pmopei va spappooTei yia Thv
ouvdpthon f oe kavéva didotnua [a, p], émou a, p TpaypaTikoi apiBuoi.

A4. Na xapakTnpioeTe w¢ «ZwaoTo» i «AdBoc» kaBe évav amd Toug TapakdTw 1I0XUPIoHoUG:

a. Av pgia cuvdpthon f eival ouvexAc oc éva oUvoAo A kai dev UndevileTal yia kapid TigR amod 1o A, TOTE
diathpei ataBepd TpooNno aTo A.

B. Av X, 0TaBepdC TIPAYHATIKOG, TOTE 10XUEr: (e¥°) =2-e%.

v. Mia tapaywyioipn ouvdptnon oc didothua A, sivar omwodATOTE KAl GUVEXAC OE AUTH.

3. Mia ouvdpTnon f n omoia déxeTal op1{6vTIa epaATTOUEVN OE £va aneio, €ival oTWABATIOTE TTapaywyicipn
o€ auTo.

€. Loxver 6Tt (x*) =x"(Inx+1), x>0. (10 povadec)

OEMA B

Aivetai n ouvdptnon f pe TOmo: f(x)=3(x-1)*, xeR

B1. Na ppeite Tnv mapdywyo Tn¢ ouvdpthong f. (7 povadecg)

B2. Na ppeite - av umtdpxouv - epantopeves TnS Cr o1 omoieg va diépxovTal amd 1o (0,0). (8 povadeg)
B3. Av éva onucio M(a, f(a)) , a>1, kiveital mdvw othv Cs Ue TpdTIO WaTe N TTPoPoAR Tou A oTov X X va
amopakpUveTal amd 1o O(0,0) pe Taxutnhta 2 cm/s , va Ppeite To puBUo peTaPoAnc Tng ywviac MOA Th
XPOVIKA oTIyUA KaTd Thv omoia To M diépxeTal amé To anueio (2, (2)). (10 povadec)

OGEMA I

Aivetai n ouvdptnon pe TUTO: f(x)=e* +x+1, xR,

1. Na dcifete o011 n f cival avTioTpéWiun Kai va PPeiTe TV £QATITOPEVN TNG AVTIOTPOPAC TNG OTO Xo=2.
(8 povadec)

‘Eotw 671 n euBtia (g): y = %x—l gival n {nToUUevh €QATTOUEVN.

2. Aivetai n ouvdpTthnon: g(x)=e*?+a, aeR.

Na ppeite To a woTe n (€) va epdmTeTAI TNG YPAPIKAG TTAPAATAGNG TG g. (10 povadec)

3. Na dikaiohoynoete 671 n e€iowon: f(x)=a, éxer yovadikh pila. ( 7 povadeg)

OEMA A

Aivetai n ouvdpTnon f yvia Tnv omoia 1oxVer: f(e* -2)=x, xeR.

A1, Na d¢ifete 6T1 f(x)=In(x+2), x e (-2,+x) (5 povadec)

A2. Na dcifete 611 uTtdpxel X, oTo (0,1) TéETol0 WoTe h epamTopévn The Cs o€ AuTO va TEUVE! Tov 0pI{6VTIO
afova oTo onpeio Ue TETUNUEVN -2. (8 povadeg)

A3. Eotw éva onpcio A(a,f(a)) To omoio KiveiTal Tdvw oTN Ypd@IKA TtapdoTdon TG ouvdpTnong HE Thv
TETUNHEVN Tou va aufdvel pe puBud 2 cm/s kai (g) n epantopévn Tng Cs oto A. Av n () Tépvel Tov
op1lovTio afova oe anpeio M, va Ppeite To pUBHO HETAPOAAG TNG TETUNKEVNG TOU M TN XPOVIKA OTIYHA OTToU
To onpeio A €xel TeTaydévn ion pe 1. (12 povadec)



